

Zmluva o spolupráci

Bratislavská organizácia cestovného ruchu, so sídlom Primaciálne nám. 1, 814 99 Bratislava 1, IČO 42 259 088, v mene ktorej koná Ing. Alžbeta Melicharová, predsedníčka predstavenstva, ako právnická osoba založená podľa § 13 a nasl. zákona č. 91/2010 Z. z. o podpore cestovného ruchu v znení neskorších predpisov na podporu a vytváranie podmienok na rozvoj cestovného ruchu s cieľom vybudovať z Bratislavy významnú a medzinárodne renomovanú destináciu cestovného ruchu

a

Rehoľa menších bratov – Františkánov, Provincie Najsvätejšieho Spasiteľa na Slovensku so sídlom Františkánska 2, 811 01 Bratislava, v mene ktorej koná Vladimír Olbert (Fr. František Olbert, OFM), provinciálny minister ako vlastník Františkánskeho kostola v Bratislave – Starom Meste (Kostol zvestovania Panny Márie), stavby nachádzajúcej sa v katastrálnom území Staré Mesto, súpisné č. 406, a prísluších pozemkov zapísaných na LV č. 4208,

sa vzhľadom

na historické okolnosti a skutočnosť, že súčasťou Františkánskeho kostola, patriaceho medzi najstaršej sakrálnej stavby Bratislavy, vysväteného v roku 1297 za prítomnosti uhorského kráľa Ondreja III., je aj **veža, ktorá bude po jej rekonštrukcii prístupná** (ďalej len ako „veža“), a má **výrazný potenciál pre rozvoj v oblasti turizmu** sa obe strany

dohodli na uzatvorení tejto zmluvy:

1. Zmluvné strany týmto deklarujú spoločný záujem na podpore a prezentácii nehmotného kultúrneho dedičstva daného miesta, nachádzajúceho sa v centre Bratislavy. Spoločne deklarujú aj zámer sprístupnenia veže verejnosti, súčasťou ktorého bude zlepšenie informovanosti a zvýšenie povedomia o historických faktoch a súvislostiach daného miesta.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že budú spolupracovať pri prezentácii zrekonštruovaných priestorov veže a priestorov prislúchajúcich k tejto historickej stavbe, vrátane chodby a nádvorí, sprístupnením domácim i zahraničným návštevníkom podľa vopred stanovených pravidiel. Všetky formy prezentácie a komunikácie budú zabezpečované prostredníctvom Bratislavskej organizácie cestovného ruchu.
3. Zmluvné strany sa dohodli, že Bratislavská organizácia cestovného ruchu vytvorí v kooperácii s vybraným a odborne erudovaným zástupcom Rehole menších bratov – Františkánov komentovanú prehliadku/výklad, ktorá bude v exkluzívnej a exekučnej ponuke Bratislavskej organizácie cestovného ruchu. Zmluvné strany sa dohodli, že táto prehliadka sa bude realizovať v priestoroch Františkánskeho kostola, jeho veži, a prislúchajúcich priestoroch chodby, nádvorí a záhrady, ktoré Rehoľa menších bratov – Františkánov na tieto účely sprístupní podľa vopred dohodnutých pravidiel a na vopred dohodnutý účel.
4. Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú a po vzájomnej dohode zmluvných strán je možné ju formou písomného dodatku meniť a dopĺňať.
5. Zmluvu môže ktorákoľvek zo zmluvných strán vypovedať aj bez udania dôvodu s výpovednou lehotou 12 mesiacov. Výpovedná lehota začne plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede druhej strane.
6. Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, po jednom pre každú zmluvnú stranu.

Bratislava, dňa 17.10.2016

Reh

Františ
IČO: 0058 88 82, DIČ: SK2020 3725 30
IČ DPH: SK2020 3725 30

Ing. Alžbeta Melicharová
predsedníčka predstavenstva
Bratislavská organizácia cestovného ruchu

Vladimír Olbert (Fr. František Xaverský, OFM)
provinciálny minister
Rehoľa menších bratov – Františkánov